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Champigny, le 10 janvier 2005

LETTRE AUX ADHERENTS N°7 


Le Bureau de l’ACEP  vous adresse chaleureusement ses meilleurs vœux pour la nouvelle année !  Votre soutien est bien sûr la force de notre association, dont la notoriété est grandissante.  Je le constate depuis quelques mois : notre crédit va croissant auprès de certains  élus, des associations, mais aussi auprès de ceux qui,  à Champigny mais aussi dans la région, osent se confier à nous. Je les en remercie.

Continuons de pratiquer le respect, la modération et la conviction dans nos idées.








Bruno DIGARD - Président de l’ACEP

FAITS MARQUANTS DU QUATRIEME TRIMESTRE 2004

1. L’EXPOSITION DU PATRIMOINE SE PROLONGE…. 
Dans les écoles : Tout l’intérêt des 200 enfants des écoles de Champigny et de La Chapelle et de leurs instituteurs pour l’« Art Roman dans l’Yonne », manifesté à l’exposition de l’ACEP à l’occasion des journées du patrimoine,s’est prolongé par une exposition des travaux des écoliers sur les thèmes de l’expo dans leur école.

Dans le public : plusieurs réactions à l’évocation de Maurice SIZAIRE : Homme de génie oublié ! dont celle d’un garagiste de SENS, amoureux des vielles mécaniques qui nous a communiqué des documents de sa collection personnelle, visibles sur le site de l’Association.
2. Mise en conformité de la décharge : l’Arrêté Préfectoral du 28 avril 2004 reste lettre morte !

La surveillance active de la décharge exercée par nos observateurs ne laissant pas apparaître d’évolution notable, nous avons en octobre adressé au Sous-préfet une lettre de demande de réunion de la CLIS, afin de faire le point sur l’avancement de la mise en conformité de la décharge ; cette lettre a été à l’initiative de l’ACEP signée aussi par l’ADENY (deuxième association présente, avec l’ACEP, dans la CLIS – Commission Locale d’Information et de Surveillance). Le sous-préfet a répondu favorablement à notre demande en  promettant une réunion en février. Dont acte !


Par ailleurs, le Tribunal Administratif de Dijon a été saisi le 28 octobre par la Clinique KER YONNEC d’une requête d’annulation de cet arrêté, lequel, aux dires des avocats de la clinique, viole la loi par douze fois.  Rien de moins !

3. LA RESTAURATION DE L’EGLISE  St MARTIN : ATTENTION, ON NOUS ECOUTE
Nous rappelions dans notre lettre No6 ce que nous avions écrit à la municipalité en décembre 2003 : « …. il apparaît d’ores et déjà nécessaire de planifier les tranches suivantes (toiture, voûte intérieure, etc.) ! » : c’était à l’ordre du jour du Conseil Municipal de Champigny du 18 octobre 2004.

4. ENCORE PLUS DE COUREURS POUR LE GRAND HUIT CAMPESTRIEN

Cette deuxième édition du Grand Huit Campestrien qui a eu lieu le dimanche 28 novembre s’est révélée être un très bon cru.  L’ACSC a organisé cet événement avec l’aide d’autres associations, dont l’ACEP, avec un franc succès : de la course des petits à celle des As, plus de trois cents coureurs,  dont certains sont de réels champions, étaient présents,  à la satisfaction générale !
5. toujours plus d’innovation dans les  decos de NOEL

Cette année encore le choix a été difficile pour l’ACEP afin de récompenser les maisons de Champigny les mieux décorées pour Noël.  La famille FEE (Sentier des Préaux, première maison à gauche en venant de la rue des Fours) et la famille DELTON (dernière maison tout en haut de la rue des Caves, la première du village à avoir été décorée cette année) pour leurs éclairages flamboyants et, dans un style plus traditionnel, la famille CUFF (7 rue du Pressoir à La Chapelle) ont été primées.
6. L’acep invitée par  lA COMMUNAUTE DE COMMUNES


Soucieuse de répondre aux questions posées par notre association, la Communauté de Communes Yonne-Nord, par la voix de son Président Roger Lassale, a invité l’ACEP à une réunion d’échange.  D’autres associations soucieuses comme nous de l’environnement et de notre cadre de vie étaient présentes également à cette réunion de travail regroupant une dizaine de personnes.


La question des ordures ménagères a été largement débattue et la proposition de l’ACEP de ne plus recourir à des sacs opaques, mais à des sacs transparents pour leur ramassage est retenue et étudiée ; dans un deuxième temps, la mise en place de deux bacs par foyer (l’un pour les fermentescibles, l’autre pour le reste des ordures) est à l’étude ; de plus, trois déchetteries (Pont sur Yonne, Villeneuve la guyard et La Chapelle sur Oreuse) seront opérationnelles début 2005.  Par contre, la proposition de l’ACEP de moduler la redevance en fonction du niveau de tri effectif, en pénalisant les communes mauvaises trieuses, suivant la formule « les pollueurs sont les payeurs »,  ne peut être retenue dans un esprit de traitement égalitaire, lequel et doit rester la règle au sein de la Communauté de Communes ! Dommage pour notre environnement !


L’ACEP a soulevé également la question du parking de la gare, pour lequel on nous affirme qu’il sera aménagé, sans qu’un délai ne soit donné, dans le cadre d’un partenariat à 25 % pour chaque partie entre la SNCF, la Région Bourgogne, le département et la commune.  Au sujet de la fermeture de la gare de Champigny l’ACEP a souligné dans cette réunion la nécessité de drainer les communes de l’est de la région (Sergines, Courlon, Vinneuf, etc.) sur Champigny (pour assurer un nombre de passagers justifiant le maintien de l’arrêt des trains) en ouvrant également un parking de leur côté, sur un terrain SNCF auquel on peut accéder à partir du chemin communal existant.


Le Président Lassale s’est félicité de la force de proposition que constituent les associations telles que la notre.  Qu’on l’entende !


Votre association tiendra son Assemblée Générale Ordinaire annuelle 

le vendredi28 janvier à 21 heures 

à la salle Polyvalente de Champigny, rue Charles Huré.
C’est un temps fort de la vie associative : vous devez être présents ou, en cas d’empêchement, vous faire représenter en renvoyant le pouvoir joint à la convocation. 
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