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            Champigny, le 3 janvier 2007

LETTRE AUX ADHERENTS N °13 


Le Bureau de l’ACEP  vous adresse ses meilleurs vœux pour la nouvelle année !  L’ACEP entre dans sa 6ème année d’existence.  Comme le relate régulièrement  pour vous notre lettre aux adhérents,  beaucoup de chemin a été parcouru en 5 années  sur les deux dossiers principaux de l’association : la mise en conformité de la décharge et la restauration de l’église. Beaucoup d’autres sujets sont par contre en panne, à la Communauté de Communes notamment.

 En 2007, nous resterons  vigilants !









Bruno DIGARD - Président de l’ACEP

FAITS MARQUANTS DU DEUXIEME SEMESTRE 2006

1  Les Journées du patrimoine


L’exposition annuelle a eu lieu cette année les samedi 23 et  dimanche 24 septembre, avec comme à l’habitude, le vendredi réservé aux élèves des classes des écoles.   « Le centenaire de la loi sur la laïcité dans l’Yonne », exposition remarquablement illustrée de nombreux documents, notamment sur la mise en place des dispositions de cette loi dans notre département.  Le concours photos « Caves et Tonneaux » a permis de découvrir une vingtaine de caves de Champigny en voûtes de pierre : vestiges d’un temps où notre région n’était qu’un vignoble alimentant Paris en vins transportés par la voie fluviale. Ce sujet a également donné lieu à une exposition très fournie d’objets anciens utilisés pour la fabrication des tonneaux en bois : essette, jabloire, losset, vastringue ou verdondaine n’ont plus de secrets pour les enfants scolarisés qui ont beaucoup apprécié cette collection de beaux objets anciens devenus très rares.  Ce faisant, nous avons voulu montrer, cette année encore, aux plus jeunes qui ont visité l’exposition, que l’on peut apprendre aussi en dehors de l’école.

2 Mise en conformité de la décharge : LES ODEURS SE FONT PLUS RARES
         Il nous a fallu relancer le sous-préfet pour obtenir le compte rendu de la dernière réunion de la CLIS (Commission Locale d’information et de Surveillance) plus de 6 mois après la tenue de cette réunion !  Ceci peut être perçu comme un signe du manque d’intérêt des instances de contrôle pour notre décharge de Champigny, pudiquement appelée Centre d’Enfouissement Technique ; pourtant, si on a pu constater une avancée vers la mise en conformité du site, il reste beaucoup de travail pour que l’on puisse dire que tout se passe comme les textes réglementaires le prévoient. De façon non exclusive : la couverture hebdomadaire devait être effective en 2006, la société exploitante reconnaissant que cela n'avait pas été fait en 2005, des filets contre l’envol des papiers devaient être mis en place en 2006, les cellules 2 et 3 devaient être fermées en octobre 2006, le réseau de collecte des lixiviats, actuellement en tubes souples, devait être reconstruit en tubes rigides, les voies de circulation et la voie d’accès au site devaient être bitumées en bicouche.  Depuis, un arrêté préfectoral en date du 20 décembre 2006 autorise une augmentation à 24 000 tonnes par an et à 600 000 tonnes au total de la capacité d’enfouissement.
Le suivi par l’ACEP des conditions d’exploitation n’implique en aucune manière l’acceptation par l’ACEP du  principe de traitement des déchets par enfouissement.  Ceci nous semble cependant être un moyen de réduire les nuisances et de défendre les intérêts de notre collectivité.

A noter que la Clinique KER YONNEC a déposé le 16 novembre un mémoire complémentaire au Tribunal Administratif de DIJON demandant l’annulation de l’arrêté autorisant l’exploitation de la décharge et sa fermeture.

3  SAUVEGARDE DE L’EGLISE SAINT-MARTIN

La deuxième tranche de la restauration de l’église est maintenant bien entamée : elle concerne la réfection de la charpente et la couverture du chœur et du faux transept ainsi que la restauration des murs intérieurs. Viendront ensuite la charpente et la couverture de la sacristie, la restauration des façades du chœur, de la sacristie, du faux transept.  Il est également prévu de restaurer les vitraux.  Bien sûr, il s’agit d’une lourde dépense, mais elle est  largement subventionnée, jusqu’à hauteur de 70% si on se donne la peine d’aller chercher les aides…

4   GARE À LA GALERE

A plusieurs reprises, l'ACEP a tenté d'alerter nos institutions dirigeantes, tant communales qu'intercommunales, sur la situation de la gare de Champigny et ses conditions de parking. Nous devons reconnaître que nos actions n'ont pas été suivies de grands effets et pourtant des solutions sont possibles. Il nous semble essentiel pour la qualité de la vie à Champigny que notre gare, ou du moins ce qu'il en reste, survive. Pour cela, il est nécessaire que les usagers, que l'on voudrait en plus grand nombre, trouvent dans l'environnement de la gare des conditions d'accès et de parking satisfaisantes afin de préférer ce lieu d'embarquement à d'autres plus distants mais cependant mieux aménagés. Nous avions suggéré la création d'un parking sur la zone Est de l'emprise de la gare, lequel permettrait un délestage de la partie Ouest ; c'est la solution qui a été retenue avec succès à la gare voisine de Villeneuve la Guyard. L'ACEP engagera à nouveau une action auprès des institutions dirigeantes tout en  suggérant à Monsieur le Maire que le projet de rachat du bâtiment de la gare, même pour en faire un parking trois niveaux, ne nous semblait pas la solution la plus adéquate au problème.
5 LA POSTE : VERS LA FIN D’UN SERVICE PUBLIC


La Poste vient d'annoncer les nouveaux horaires du Bureau de Champigny dans un petite note subrepticement déposée par les facteurs dans les boîtes aux lettres autour du 24 novembre : en fait, il s'agit d'une réduction de plus de la moitié du temps d'ouverture du bureau, lequel ne pourra plus nous accueillir que cinq après-midi  par semaine de 14 à 17 heures, du lundi au vendredi.  Commode pour celles et  ceux qui travaillent ! La mairie a depuis obtenu l’ouverture le samedi matin. L'indignation des habitants est justifiée, comme ce fut le cas pour la gare dont les horaires s'étaient amenuisés progressivement pour arriver à sa fermeture, apparemment dans le silence de nos élus qui plus est !

Votre Association tiendra son Assemblée Générale Ordinaire annuelle
le vendredi 26 janvier à 21 heures

à la salle Polyvalente de Champigny, rue Charles Huré.
C’est un temps fort de la vie associative.  Merci d’être présents ou, en cas d’empêchement, de vous faire représenter en renvoyant le pouvoir joint à la convocation au siège de l’ACEP , 9 place de l’Eglise 89340 Champigny
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