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Champigny, le 15 octobre 2004

LETTRE AUX ADHERENTS N°6 
FAITS MARQUANTS DU TROISIEME TRIMESTRE 2004

1. LE TRI SELECTIF 
Par le Journal de la Communauté de Communes, édition de juillet 2004, nous avons pris connaissance des performances des communes dans leur capacité à mettre en œuvre une politique efficace de recyclage.

Notre commune occupe la dernière place et, de plus, régresse par rapport à l’année 2002 !

Nous avons écrit aux maires des six meilleures communes afin qu’ils nous fassent part de leurs initiatives contribuant à leur excellent résultat. De même, nous les avons encouragés à partager leurs méthodes avec ceux de leurs collègues maires dont les performances sont ridiculement faibles.
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Nous restons persuadés que les volumes d’ordures ménagères à enfouir peuvent être grandement réduits par  une politique volontariste de recyclage. Ce constat est aussi celui de la Communauté de Communes qui écrit : « Cette amplitude correspond aux résultats de la collecte sélective à savoir qu’une commune performante dans le tri sélectif a un tonnage en ordures ménagères faible et inversement ».

Nous avons proposé de moduler la taxe « ordures ménagères » en fonction du taux de recyclage réalisé par la commune concernée. Nous réitérons cette idée qui serait un levier susceptible de modifier les comportements.

2. LE CENTRE D’ENFOUISSEMENT
Nous invitons nos adhérents à une extrême vigilance et à  signaler toute nuisance, toute odeur suspecte, fumée ou tout autre phénomène paraissant anormal en provenance de la décharge.

Voir ci-joint modèle de lettre que nous proposons à cet effet.

3. LA RESTAURATION DE L’EGLISE  St MARTIN
L’église est fermée depuis le 13 septembre par arrêté municipal pour une durée d’un an pour les travaux de la première tranche.  Enfin ! Vu les délais de mise en place, il apparaît d’ores et déjà  nécessaire de planifier les tranches suivantes (toiture, voûte intérieure, etc.)

4. LE RACCORDEMENT ADSL DE NOTRE VILLAGE
Les villages voisins (par exemple Villeneuve la Guyard,Villeblevin, Courlon et Vinneuf) seront desservis en 2004, mais Champigny devra attendre, faute des élus et de la municipalité.  En ne répondant pas à notre appel, la municipalité a fait capoter notre projet de faire changer les priorités de France Telecom.

5. LES RANDONNEES PEDESTRES HEBDOMADAIRES

Tous les vendredis après-midi, l’ACEP marche avec Pierre Favry : rendez-vous Place de l’église à 13h30 (renseignements au 06 74 16 17 01)
6. LES JOURNEES DU PATRIMOINE

L’ « Art Roman dans l’Yonne » a suscité tout l’intérêt des 200 enfants des écoles de Champigny et de La Chapelle et de leurs instituteurs, et des 300 personnes qui nous ont rendu visite pendant ces 3 jours.

Maurice SIZAIRE : Homme de génie oublié ! L’évocation de ce personnage extraordinaire de Champigny - architecte, inventeur d’automobiles, artiste peintre - a rencontré un réel succès, avec un public de collectionneurs de voitures anciennes parfois venus de loin. Merci à tous ceux qui nous ont prêté des objets évocateurs de la saga automobile de Maurice SIZAIRE et des œuvres.
7. LE GRAND HUIT CAMPESTRIEN

La deuxième édition du Grand Huit Campestrien aura lieu le dimanche 28 novembre : l’ACSC l’organisera avec l’aide des associations, dont l’ACEP.  Cette année, une course pour enfants sera ajoutée au programme de cette grande manifestation sportive dirigée techniquement par Brigitte BEC, notre championne du « 24 heures couru », comprenez 24 heures sans s’arrêter,  qui sera juste de retour des championnats du monde de sa spécialité.  Si vous pouvez aider dans l’organisation, faites le savoir !

8. DECORATIONS DE NOEL

Cette année encore, l’ACEP récompensera les maisons de Champigny les mieux décorées pour Noël.  Qu’on se le dise et rivalisons tous dans les décorations extérieures de nos maisons !

Nous sommes 134 membres ; n’oubliez pas de faire adhérer vos amis et renouvelez votre propre adhésion annuelle (7,5 Euros)
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